

家长可上网选“星级小饭桌”啦

但公示信息中有的小饭桌已搬家，还有部分小饭桌未登记

915个星级小饭桌首次上网公示信息

2015年春季学期马上就要开始了，部分想为孩子换小饭桌的家长已经开始打听情况。对小饭桌的食品安全进行监管的济南市食品药品监督管理局近日在门户网站推出了小饭桌信息公示。据了解，这是济南市小饭桌信息首次上网，堪称济南市最全小饭桌信息。

市民登录济南市食品药品监督管理局官方网站，在网站的最右侧中部就能找到“数据查询”板块，小饭桌公示就在其中的“济南市食品药品监督管理局数据”栏下，点击进入后，可以通过辖区、小饭桌名称、地址、星级等进行查询选择。

记者登录查询发现，公示的小饭桌遍布济南市内各个区县，星级从一星到五星不等，但历下区、高新区最高星级为三星，其他县(市)区最高星级为五星。从公示信息看，已公示的小饭桌已经有915个，济南市内各区中，公示小饭桌最多的区是历下区，有290个，最少的则是高新区，但也有46个。

“小饭桌为不少家长解决了孩子的午餐、晚餐问题，实行网上公示主要为学生家长提供一个参考平台，学生家长可以根据小饭桌的星级了解其食品安全保障水平，基本包含了全市的小饭桌。”济南市食品药品监督管理局相关工作人员介绍，目前济南市的小饭桌实行的是登记管理，济南市食品药品监督管理局主要监管其中的食品安全，通过基层食药工作人走访登记和小饭桌主动登记，将辖区内小饭桌纳入监管。

4日，济南市食品药品监督管理局首次在官网公示小饭桌信息，济南市各区(县)的小饭桌地址、星级都可查到，但记者走访发现，部分已登记小饭桌已变换地址，也有一些小饭桌还未登记在内。

文/片 本报记者 王皇
实习生 李粟 卢燕



市中区某小饭桌的厨房设在阳台上，虽然较干净也有消毒设施，但空间狭窄。

行业现状

小饭桌厨房多干净整洁 不少高星级空间也较小

记者对比发现，济南市各区星级较高的小饭桌数量最多，比如历下区星级最高的三星级小饭桌已经有274个，占了整个历下区小饭桌的94%；市中区星级最高的五星级小饭桌125个，四星级小饭桌也有89个，两者加起来约占市中区小饭桌总数的76%。从这些公示数据看，济南市小饭桌的食品安全水平普遍较好。

这个星级评定结果靠谱吗？5日下午，记者走访历下区山师附小周边、十亩园小学周

边，市中区胜利大街沿线的多家小饭桌发现，小饭桌仍普遍空间较紧张，但大部分干净整洁。记者随机走访的上述近20家小饭桌厨房都设有消毒柜和冰箱，小饭桌负责人均表示，能保证每餐留样。

“公示的这些小饭桌我们监管人员都已经走访检查过，食品安全都有保障，有星级差别主要是综合因素，比如场所大小、台账制度执行情况有差异。”济南市食品药品监督管理局工作人员说。

记者调查

部分小饭桌已经搬家 还有些小饭桌没公示

是不是所有的小饭桌都已纳入进行公示了呢？记者走访发现，有的小饭桌是去年9月新开的，还不在列，有的已经开了两年，也未在公示之列。而公示的小饭桌中也有不少更换了地址，公示地址已经无小饭桌。

记者走访发现，不少小饭桌并不知道有网上公示一事。文华园2号楼2单元13楼的一家托管中心就不在公示之列。小饭桌工作人员说，自己的托管中心提供午餐和午休服务，还有一些课外辅导，已经办了两年多，有近30位孩

子，工作人员也按照规定办理了健康证。山师宿舍内的一家小饭桌则是去年9月份新开的，也不在公示之列。市中区的雨林小饭桌也不在公示之列，但负责人说，春节期间曾有食药工作人员来进行过登记。

公示地址为文华园小区2号楼1单元803室的一家小饭桌已经搬家，记者从邻居处得知，该小饭桌已于去年搬走。而文华园3号楼1单元203房间的小饭桌也已经不存在，房间正在进行装修，房主表示，该小饭桌也已经搬走。

恒大集团 香港联合交易所上市股票代码：3333



—中国高铁1号大盘[第一季]—
恒大·翡翠华庭

**靓丽伊人
温情相聚**
华庭花艺大评选绚丽开启

首付8万起 四口之家 置业大升级

140-230m²全功能奢装4室

两梯两户 最高送55万元豪装



[4室2厅2卫 建筑面积约183m²]

恒大集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

VIP热线⁺ 0531 6876 9999

项目 西客站兴福寺路与潍坊路交汇处(大剧院东临500米)
地址 北园高架西下桥口南行500米

投资商：恒大集团 开发商：济南华府置业有限公司 整合营销：世联地产 整合推广：SCS先声广告 本广告相关内容，图片是对项目所做的示意表现，仅供参考。最终买卖双方权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。

